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Workstar

Personaldienstleister in Wien
Bei uns als Personaldienstleister stimmen Preis und Leistung!

Seit vielen Jahren sind wir in der Zeitarbeit tätig. Sie haben mit uns als Personaldienstleister einen kompetenten Partner, der Ihnen innovative Lösungen anbietet – natürlich abgestimmt auf Ihre Bedürfnisse.

Leihpersonal: Leihfirma in Wien

Am modernen Arbeitsmarkt hat sich die Zeitarbeit / Leihpersonal erfolgreich etabliert. Die Zahlen zeigen Jahr für Jahr permanent nach oben. Das berichten internationale Wirtschaftszeitungen und Langzeitstudien. Wenn Sie erfolgreich und zufrieden sind, sind es unsere Mitarbeiter auch! Und damit auch wir. Denn nur so können wir Ihnen auch in Zukunft die wichtige Qualität und Zuverlässigkeit bieten.
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Wir suchen
Workstar ist Ihr kompetenter Partner für Ihren beruflichen Erfolg! Moderne Arbeitsmodelle für konsequente Mitarbeiterorientierung. Hier finden Sie unsere aktuellen Jobangebote. Diese Datenbank wird laufend aktualisiert und ergänzt.



mehr lesen





Für Bewerber
In der Diskussion um Arbeitsplätze spielt Zeitarbeit als Arbeitsmodell der Zukunft schon heute eine wichtige Rolle. Dies zeigen Untersuchungen der WKO. Sie ist eine der aktuellesten Wachstumsbrachen.



mehr lesen





Für Unternehmen
Workstar begleitet Sie im gesamten Recruting- und Auswahlprozess. Profitieren Sie von unserer Kompetenz ab der 1. Minute – beginnend mit dem Erstellen eines profunden Anforderungsprofils, dem eigentlichen Suchprozess, der Vorauswahl…



mehr lesen










Leihpersonal Initiativbewerbung
Wir freuen uns über Ihre Bewerbung.
Bitte senden Sie uns Ihren Lebenslauf mit einem aussagekräftigen Foto.
Jetzt Initiativbewerbung absenden





Workstar: Österreichs etabliertester Personaldienstleister, der sich nach Ihnen richtet
Leiharbeit ist ein System, welches ausschließlich dem Personalbereitsteller und dem Unternehmen zugutekommt und nicht dem Leihpersonal? Wir als Personaldienstleister überzeugen Sie vom Gegenteil!




Denn wir stellen das Leihpersonal in den Fokus unserer Arbeit. Es ist uns als österreichisches Qualitätsunternehmen im Bereich „Leihfirma“ wichtig, dass eine Arbeitsvermittlung für alle Beteiligten eine Gewinnsituation darstellt. Ein differenzierter Blick auf die Personaldienstleistung zahlt sich aus.

Mit uns als Leihfirma bekommen Sie tiefere Einblicke, die Ihnen aufzeigen werden, dass in unserer Personaldienstleistung viel Potenzial steckt. Entfalten Sie mit der Leihfirma Workstar Ihr Potenzial, um neue Meilensteine im Berufsleben zu erreichen. Neben fairen Gehältern und Sozialleistungen bieten wir Ihnen ein umfassendes Netzwerk, damit Sie Ihre Interessen und Kompetenzen in einem Betrieb ausbauen können.
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Leiharbeiter bilden das Fundament unserer Arbeit. Sie sind Ausgangspunkt für unsere Personaldienstleistung. Deshalb können Sie einen Beratungsservice erwarten, der sich ganz nach Ihnen richtet. Workstar ist bestens vernetzt, um passende Unternehmen zu finden, die Personal suchen. Workstar wird anhand Ihrer individuellen Lage prüfen, welche Einsatzbereiche für Sie infrage kommen. Es ist uns ein wichtiges Anliegen, unserem Leihpersonal Arbeitsstellen zu bieten, die zur fachlichen Qualifikation passen. Der Erfolg gibt uns recht. Wir sind Österreichs führender Personalbereitsteller. Werden Sie Teil des Erfolgs und bringen Sie Ihre Karriere voran.














Leihfirma für Handwerk und Industrie




Als Personaldienstleister haben wir von Workstar jahrelange Erfahrung

Unsere Spezialisierung liegt im Bereich Handwerk und Industrie. Wir von Workstar setzen hohe Maßstäbe, wenn es um eine adäquate Vermittlung geht. Deshalb limitieren wir unsere Personaldienstleistung auf eine Nische, um uns als Experte zu etablieren. Wir geben unser Know-how an Sie weiter, damit Sie sich beruflich selbst verwirklichen können.

Eine Leihfirma mit Verantwortung – Workstar ist Ihr Personaldienstleister des Vertrauens
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Weiterbildung für Leiharbeiter

Das Wohlergehen und die Weiterentwicklung vom Leihpersonal liegen uns am Herzen. Als Personalbereitsteller kennen wir den Wert Ihrer Arbeitskraft. Diese Anerkennung spiegelt sich bei uns in der fairen Bezahlung wider. Schließlich ist die Nachfrage bei Unternehmen, die Personal suchen, hoch.

Sie möchten sich weiterbilden, um Ihren Lohn zu erhöhen? Workstar stellt die Weichen für Ihre Zukunft. Wir unterstützen Sie proaktiv, um Sie bei Ihrer persönlichen Weiterentwicklung zu begleiten. Als Leiharbeiter können Sie auf uns zählen, denn wir beteiligen uns an den Kosten der Weiterbildung. Sprechen Sie uns deshalb an, wenn Sie Unterstützung wünschen, um an Fachkursen und Weiterbildungsprojekten teilzunehmen.








Setzen Sie auf Fachpersonal

Unternehmen, die Personal suchen, setzen auf Fachpersonal. Sie schaffen sich mit unserer Hilfe ein Fundament, welches Ihnen im Berufsleben starken Halt geben wird. Sie als Leiharbeiter können in verschiedenen Arbeitsbereichen arbeiten. Auf diese Weise lernen Sie Ihre Stärken und Interessen kennen. Sobald Sie Ihren Platz gefunden haben, werden wir Sie als Personalbereitsteller auf Ihrem Weg unterstützen.

Es obliegt Ihrer Entscheidung, zu ergründen, ob Sie als Leiharbeiter eine Stelle antreten möchten oder nicht. Als Personalbereitsteller bieten wir Ihnen ein hohes Maß an Flexibilität. Sie können sich dank unserer Vermittlung bei Unternehmen, die Personal suchen, direkt anstellen lassen. Ganz gleich, wie Sie sich entscheiden, Sie haben bereits die richtige Entscheidung getroffen, indem Sie auf unsere Expertise als Personaldienstleister setzen.
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Ihr Spezialist bei Leihpersonal und Österreichs Personaldienstleister #1 ist offizieller Business Partner des FK Austria Wien.
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Aus unserer Begeisterung für den Sport und unserer Passion für Eishockey fördern wir den Eishockey-Club HC Bulls Traiskirchen.
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Kontakt
Workstar Personaldienstleistungen GmbH



 Mariahilfer Straße 54/6

1070 Wien | Austria




 +43 1 336 11 00

 +43 1 336 11 00 19

 office@workstar.at

 workstar.at






Feedback

		
						
			

		Bitte gib eine gültige E-Mail-Adresse ein.




		
						
			

		Bitte füllen Sie dieses Feld aus.




	
		 24 + 10 = ?
	

	
				
				
			

		Bitte geben Sie das Ergebnis ein, um fortzufahren







	
		
				Senden
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